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До команди DLF приєднався радник Юрій Динис

DLF attorneys-at-law посилили свою практику агробізнесу: до команди у ролі
приєднався радник – адвокат Юрій Динис. Він також очолить практику
банківського права фірми.

Юрій Динис має понад 20 років досвіду юридичної підтримки бізнесу в
банківському, інвестиційному та сільськогосподарському секторах – як у ролі
незалежного юридичного радника, так і на посаді директора юридичних
департаментів банків й агропромислових холдингів України.

За словами Ігоря Дикунського, керуючого партнера DLF: «Значний досвід
дозволяє Юрію глибоко розуміти реалії бізнесу та практичні потреби як
українських, так і іноземних клієнтів. Ми впевнені, що досвід Юрія Диниса
допоможе вивести наші юридичні послуги на новий високий рівень і
дозволить нашим клієнтам безпечно й ефективно інвестувати в український
агробізнес».

Україна – європейська країна з особливо сприятливими умовами для розвитку
агробізнесу. Завдяки величезним земельним ресурсам, вигідному
географічному розташуванню, ідеальним природнім умовам і ґрунтам, що
володіють найкращими характеристиками, а також давнім традиціям ведення
сільського господарства, Україна є надзвичайно привабливою з точки зору
інвестування в сільськогосподарське виробництво.

Команда DLF має багаторічний практичний досвід надання ефективної та
всебічної фахової підтримки під час створення та впродовж функціонування
сільськогосподарських підприємств в Україні. Юристи DLF мають глибоке
розуміння потреб своїх клієнтів, пов’язаних із їхньою підприємницькою
діяльністю. Знаючи агробізнес ізсередини, DLF attorneys-at-law пропонують
лише найефективніші рішення.

Адвокати DLF допомагають іноземним і вітчизняним юридичним особам і
підприємцям ефективно використовувати наявні законодавчі інструменти у
своїх інтересах, беручи до уваги регіональні ризики та особливості кожного
конкретного випадку.

З Юрієм Динисом на чолі практик агробізнесу та банківського права, DLF
зможе підвищити рівень своїх юридичних послуг і залучити нових клієнтів у
цих галузях. Юрій займатиметься всіма питаннями, пов’язаними з
агробізнесом, злиттями та поглинаннями, фінансуванням і корпоративним
структуруванням.
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